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Claramente se tiene que: OQ = R cos x, OA = R, QT = R sin x y OP = sec x.
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P3) Usando la desigualdad 0 < 1 < ex para x > 0 se tiene que
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Por lo tanto, tomando ĺımite cuando x → +∞ y usando el teorema del sandwich
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Para el estudio de la aśıntota oblicua hacia +∞, estudiamos el ĺımite siguiente
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Por lo tanto la aśıntota oblicua hacia +∞, es la recta y = x.
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Hacia −∞ se tiene que
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por lo tanto hacia −∞ la función tiene la aśıntota horizontal y = 0.
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 ptos.


